

快给行道树松松绑吧

三年前为固定小树绑铁丝，三年后小树长大铁丝成束缚



固定的铁丝勒进树干中。
本报记者 苑菲菲 摄

本报8月31日讯(记者 苑菲菲)

2008年,为了让北马路两边刚种植的行道树抗风抗雨,有关部门对树木

进行了加固。然而3年多过去了,当年的小树都长大了,树干也越来越粗,以前用来加固的铁丝都勒到树干里面,让居民们看了很是心疼。

31日上午,记者在北马路上看到,路两边种着的行道树都被单独种植在四方形的小花坛里,周围用低矮的铁栅栏围着,几条铁丝从树干中间紧紧打了个圈之后,固定在了铁栅栏上。

“2008年北马路扩建完之后,这些树就种上了,当时只有手腕粗细,为了防止被风刮倒,栽这些树的时候就绑上了铁丝。可是现在树都长这么粗了,这些铁丝圈就成了束缚,这样树很遭罪啊。”住在红利市场附近的一位李姓居民指着行道树告诉记者。为了防止铁丝勒进树干里面,在铁丝和树干之间加了4块小木板,但是如

今这几块木板都被铁丝勒断了,之后勒进树干的里面。

李先生说,因为树被铁丝勒得太厉害了,有居民就把铁丝给弄断了。“但是铁丝很结实,数量又多,希望有管理人员能来给它们‘松松绑’。”一位路过的居民说。

记者从市园林管理处了解到,北马路的这些行道树叫栾树,根系不深扎,树高,树头大,树穴过小,容易造成头重脚轻。北马路紧挨海边,风力就比别的道路大,因此在种植初对树木进行加固。但目前这些树木的养护管理未交接给园林部门,仍属于市住建部门主管。31日下午,记者联系市住房和城乡建设管理局,工作人员称,会将该情况反映给负责人员,尽快将树上的铁丝进行剪除。

见警察弃车而逃 原来车是偷的

本报967066消息(通讯员 路明 福基 林山 记者 钟建军) 8月31日凌晨3点多,俩男子骑着摩托车看到警车后先是加速跑,然后弃车而逃,最后被民警逮住。两人一个18岁,另一个刚满16周岁,两人交代共偷了5辆摩托车。



俩男子偷的摩托车。记者 钟建军 摄

摩托车是刚刚偷的。

31日上午,在西大街派出所内,记者见到了16岁的徐某和18岁的辛某。辛某是烟台某职业学院的学生,而徐某刚高中毕业,也即将踏入某职业学院的大门,两人对自己所犯下的错误懊悔不已。

民警说,两人专偷没上大锁的车,将车锁破坏后,拽断电线再重新打火发动摩托车。目前,案件仍在进一步审理中。

吃了萝卜肉馅包子后肚子痛

32名员工集体腹泻送进医院

本报热线967066消息(记者 蒋慧晨) 8月31日下午,市民梁女士拨打本报热线称,有许多人因为腹泻被送往烟台光华医院救治。

8月31日下午4点左右,在烟台光华医院三楼的输液室里,记者看到了因腹泻被送来诊治的李先生(化名)。据李先生介绍,他是泰星汽车部品有限公司的员工,他从昨天开始腹泻,本以为是小问题,没想到单位里的许多员工都出现了类似症状,几名严重的还伴有发烧。“上午10点左右,单位

派车送我们来医院,包括我在内共有32个人。”李先生说。

据李先生回忆,29日晚上他在员工食堂吃了萝卜肉馅的包子,包子有点凉,但并没觉得有什么异样。30日白天,开始肚子疼和腹泻,他觉得是小问题便没有在意。直到31日早晨,听其他同事说也出现了腹泻症状,严重的还上吐下泻并伴有发烧。“这期间我也吃过其他东西,但我们30多个人共同都吃过的就只有包子了。”

在输液室门口的姚女士(化名)

也出现了类似症状,记者在姚女士的“门诊病历”上看到,在第一页“诊疗记录”中写着“食物中毒、急性胃肠炎”,在食物中毒后还画着一个问号。

记者在烟台光华医院了解到,患者可能为急性胃肠炎,再问其他情况时,医护人员表示暂时还没有确定的结论,不方便透露。



搬走的站牌又搬回来了



本报967066消息(记者 于飞 孙健) 8月22日,本报曾报道过牟平区61路“陈家疃”站点被挪到了“海屿公元”楼盘前,这个站点距离下一个站点“胜达汽校”只有100多米,而“胜达汽校”与下一站“新海佳园”站点相距也不足200米,短短的路程公交车要停三次,站点的搬离也给市民乘车造成诸多不便。近日,曾经搬离的“陈家疃”的站点又搬回了原地,站名改为“海屿公元”。

8月31日,牟平区的市民李女士向记者反映,“悄悄”搬走10天的“陈家疃”站点又搬回来了,不过现在站点叫“海屿公元”。31日下午,记者在原站点附近看到了新立上的“海屿公元”站牌。据市民杨先生回忆,站牌是20日的时候搬走的,



站点搬回了陈家疃村头,名为海屿公元。本报记者 于飞 摄

30日下午三四点钟搬回原地,“算起来也就搬了10天”。

8月31日下午,记者来到陈家疃村,村委会委员杨先生告诉记者,陈家疃村头的站牌挪到海屿公元后,有不少村民来村委会反映,出门坐公交要多走好远,特别是对年纪较大的村

民来说更是不方便。而且村里还有不少孩子要乘坐公交车上学,这让家长更加担心孩子在上学路上的安全。

61路公交车的调度段先生告诉记者,30日下午接到站点搬回的通知,他便通知了公交车司机站点换了地方,注意停车位置。

蔡琴魅力十足 三代歌迷追捧

9月23日邀您现场聆听“天鹅绒”般的歌声

本报8月31日讯(记者 毛旭松) 由本报主办的“蔡琴·不了情经典老歌世界巡演烟台站演唱会”将于9月23日在山东工商学院体育馆上演。作为史上跨度最大的演唱会,本次演唱会将网罗上世纪30年代的老上海、60年代的大香港、70年代的台北和80年代华语流行乐的新浪潮,从《天涯歌女》唱到《恰似你的温柔》,一夜唱尽80年!

经过媒体前期宣传以及蔡琴本人巨大的号召力,因山东工商学院体育馆仅有3000个座席,所以票源十分紧张。记者从组委会打探到,目前演唱会门票销售情况十分火爆,280元的演出票已经售罄,380元和1680元的贵宾票也开始紧缺,在此特别提醒歌迷,到组委会官方指定票点购票。

蔡琴从上世纪七十年代出道,被誉为华语歌坛的常青树,在烟台有大

批的歌迷。售票现场,排队人群中有不少年轻人是为自己父母来买票的。一些购票观众告诉记者,“爸妈平时很少参与这种娱乐活动,知道父母喜欢听蔡琴的歌,所以想给他们一个意外的惊喜,带他们放松一下心情,权当尽一份孝心。”

歌后蔡琴“天鹅绒”般的歌声,魅力独具的现场表演,加之简约奢华的舞台设计坐拥千万HIFI级视听系统的完美映衬,无不令观者叹服与感动,难以忘怀。此次的“不了情”演唱会特意打造了一个四面舞台“坐在场内的所有观众都可以非常完整地看到整个舞台效果,听到由舞台中心传出的蔡琴天鹅绒般的嗓音。”主办方的工作人员介绍。

本次演唱会提供多种购票形式,



歌迷们可以到组委会总票房直接购买,也可以通过电话预订银行汇款。组委会总票房地址:烟台市芝罘区大马路百纳瑞汀酒店。咨询可拨打114或12580抢票热线:0535-6861735、4000-566-991。银行账号:6222081606000801761(工商银行),闵振伟(银行转账或银行直接存款请保留凭条)。

六旬老太晨练晕倒

闷热天气心脑血管病患者应少活动

本报8月31日讯(通讯员 王婧 记者 宋佳) 31日上午9点多,68岁的曲女士在晨练时突发脑梗重晕倒,后经医护人员及时抢救,老人暂时恢复意识,需住院观察。专家提醒,憋雨闷热天气,心脑血管病患者应减少活动量,尤其是早晨6—10点这段时间。

“母亲每天早晨起来都出去散步,8点准时回家。”曲女士的儿子耿先生说,可这次等到8点15分母亲还没有回家,就听见门有人边敲门边喊“快救人,你母亲在花园晕倒了”。在抢救室外,耿先生蹲在地上嚎啕大哭。经检查,曲女士突发脑梗塞,经过1个多小时的抢救已恢复意识,还需住院观察。

“连日来,天气憋雨闷热,空气中湿度增高,含氧量下降。”毓璜顶医院心内科主任医师李建平说,有心脑血管疾病的中老年人很容易突发心脑血管疾病。李建平提醒心脑血管病患者,在憋雨闷热的天气里,应减少活动量,尤其是早晨6—10点这段时间。

公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332。2012年7月29日

公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896。